BAWAG P.S.K. INVEST GmbH Georg-Coch-Platz 2, 1010 Wien

Bekanntmachung

Wir geben bekannt, dass die **Wesentlichen Anlegerinformationen** (Kundeninformationsdokumente) für den Absolute Return Mix, Advantage Stock, BAWAG P.S.K. Amerika Blue Chip Stock unhedged, BAWAG P.S.K. Amerika Blue Chip Stock, BAWAG P.S.K. Asien Dynamik Stock Dachfonds, BAWAG P.S.K. JaPAN-Asien Stock Dachfonds, BAWAG P.S.K. Europa Blue Chip Stock, BAWAG P.S.K. Europa Dividende Plus, BAWAG P.S.K. Europa Stock, BAWAG P.S.K. Europa Dividende Plus, BAWAG P.S.K. Europa Stock, BAWAG P.S.K. Gemeindefonds, BAWAG P.S.K. Gemeindefonds Absolute Return, BAWAG P.S.K. Global Bond, BAWAG P.S.K. Global High Yield Bond, BAWAG P.S.K. Global High Yield Bond Kurz, KONZEPT: ERTRAG 2021, KONZEPT: VORSORGE 2029, KONZEPT: ERTRAG Aktien Welt, KONZEPT: ERTRAG ausgewogen, KONZEPT: ERTRAG dynamisch, KONZEPT: ERTRAG konservativ, BAWAG P.S.K. Mündel Rent, BAWAG P.S.K. Mündel Rent Kurz, BAWAG P.S.K. Öko Sozial Rent, BAWAG P.S.K. Öko Sozial Stock, BAWAG P.S.K. Osteuropa Stock, BAWAG P.S.K. Securo Rent, Europportunity Bond, BAWAG P.S.K. Global Players Equity Fund, Kapital & Wert – Clever Dachfonds, OptiRendite, Österreich Plus, Post.Klassik, Post.KlassikPlus, Rohstoff Trend, Strategy Return, Top Trend, USD Convergence Bond, Zielrendite 2017 und Zielrendite 2020 geändert wurden und die Neufassungen mit 19. 2. 2016 in Kraft treten.

Die Wesentlichen Anlegerinformationen (Kundeninformationsdokumente) sind in der aktuellen Fassung bei der Meldestelle der OeKB hinterlegt, liegen bei der BAWAG P.S.K. INVEST GmbH, 1010 Wien, Georg-Coch-Platz 2, bzw. in der BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische Postsparkasse AG, 1018 Wien, Georg-Coch-Platz 2, sowie in allen Zweigstellen auf und stehen den Interessenten kostenlos zur Verfügung bzw. sind im Internet unter www.bawagpskfonds.at abrufbar.

Wien, am 18. 2. 2016 Die Geschäftsführung

BAWAG P.S.K. INVEST GmbH Georg-Coch-Platz 2, 1010 Wien

Bekanntmachung

Wir geben bekannt, dass die **Wesentlichen Anlegerinformationen** (Kundeninformationsdokumente) für den Advantage Stock, BAWAG P.S.K. Amerika Blue Chip Stock unhedged, BAWAG P.S.K. JaPAN-Asien Stock Dachfonds, BAWAG P.S.K. Europa Blue Chip Stock, BAWAG P.S.K. Europa Dividende Plus, BAWAG P.S.K. Europa Stock, BAWAG P.S.K. Global High Yield Bond, BAWAG P.S.K. Osteuropa Stock, Europportunity Bond, Rohstoff Trend und den USD Convergence Bond geändert wurden und die Neufassungen mit 19. 2. 2016 in Kraft treten.

Die Wesentlichen Anlegerinformationen (Kundeninformationsdokumente) sind in der aktuellen Fassung bei der Meldestelle der Österreichischen Kontrollbank AG bzw. bei der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht hinterlegt, liegen bei der BAWAG P.S.K. INVEST GmbH, 1010 Wien, Georg-Coch-Platz 2, bzw. in der BAWAG P.S.K. Bank für Arbeit und Wirtschaft und Österreichische Postsparkasse AG, 1018 Wien, Georg-Coch-Platz 2, sowie in allen Zweigstellen auf und stehen den Interessenten kostenlos zur Verfügung bzw. sind im Internet unter www.bawagpskfonds.at abrufbar.

Informationen für deutsche Anleger können kostenlos über die Bayerische Landesbank (Brienner Straße 18, D-80333 München) bezogen werden.

Wien, am 18. 2. 2016 Die Geschäftsführung